

Érdi újság



Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes kétheti lapja 2025. január 28.

XXXV. évfolyam 3. szám

Telefonos csalók

Azt állítják, hogy az egyházi ételosztáshoz gyűjtenek pénzt.

7. OLDAL

Szavalóverseny

Hetven jelentkező a Kőrösi Kárpát-medencei és regionális versenyén.

9. OLDAL



ÁRAMSZÜNET

Az E-ON karbantartási munkálatai miatt áramszünet lesz a Felsővölgyi úton és környékén.

RÉSZLETEK A 7. OLDALON

MEGÚJUL A MÚZEUMKERT



Újabb részletekkel szolgálhatunk a 2025–2026-ban megvalósuló beruházásról, melynek elemeit január 22-én ismertette Csőzik László polgármester és Vermes Zoltán, a Szepes Gyula Művelődési Központ igazgatója.

CIKKÜNK A 2-3. OLDALON

FOTÓ: BALOGH ALEX

ÚJ HÍREK A RÉGI TELEKIRŐL



A Törökbálinti úti épületben az udvar után elkészült az ebédlő is.

CIKKÜNK A 4. OLDALON



KOCKÁZAT?

Ezért lett Érd a legkockázatosabb települések egyike.

CIKKÜNK AZ 5. OLDALON

FORDÍTOTT NAP



Rendhagyó módon népszerűsítette magát az érdi könyvtár.

CIKKÜNK A 8. OLDALON

2026-BAN ELKÉSZÜL AZ ÚJ MÚZEUMKERT

A részletekről Csőzik László polgármester és Vermes Zoltán, a Szepes igazgatója beszélt január 22-én.

Érd és testvérvárosa, Léva együtt pályázott egy parkfelújítási projektre, amelyet meg is nyert: az Európai Regionális Fejlesztési Alap összesen 1.051.923,37 euró támogatást nyújt a teljes projekthez, ebből 253.504,85 euró jut az érdi fejlesztésre.

Léván a történelmi várpark újul meg teljes egészében, Érden pedig a Magyar Földrajzi Múzeum kertje.

A programról korábban már hírt adtunk. Most újabb részletekkel szolgálhatunk a 2025–2026-ban megvalósuló beruházásról, melynek elemeit január 22-én ismertette Csőzik László polgármester és Vermes Zoltán, a Szepes Gyula Múvelődési Központ igazgatója.

Csőzik László előljáróban utalt arra, hogy az elmúlt időszakban sok rendezvényt behoztak a múzeumkertbe, az Érdi Pikniktől a gyereknapig, az emberek pedig megszerették és igénylik is ezeket az eseményeket.

Módjával a jövőben is megtartanak rendezvényhelyszínnek a múzeumkertet, de teljesen átalakítanák a fenntarthatóság, a környezetvédelem és a tudatosság jegyében.

A polgármester elmondta, az előttünk álló hónapokban a múzeumkert olyan modern, zöld oázissá alakul át, amely ötvözi az ökológiai innovációt a közösségi részvétellel.

A lakosságot is szeretnék aktívan bevonni: tíz olyan rendezvényt szerveznek, amelyek keretében az érdi workshopokon, ökológiai bemutatókon, növénygondozási munkálatokban vehetnek részt, így nemcsak a múzeumkerttel, hanem a fenntartható életmóddal is megismerkedhetnek.

MELYEK A PROJEKT LEGFONTOSABB ELEMEI?

Az első a fenntartható vízgazdálkodási megoldások bevezetése. Új kutat fúrnak, egy 16 000 literes esővízgyűjtő tartályt telepítenek, és kiépítenek egy 2420 négyzetméteres öntözőrendszert.

A projekt kiemelten kezeli a megújuló energiaforrások alkalmazását is: egy 122 egységből álló, 240 négyzetméteres napelemes rendszer járul hozzá a kert és a létesítmények energiaellátásához.

A kert biológiai sokféleségét gazdagító kertészeti fejlesztéseket is megvalósítanak. Több mint 1000 új növényt, valamint egy

1078 négyzetméteres gyeprácsot telepítenek, a sétányokat pedig korszerű anyagok felhasználásával építik újjá.

Digitális táblákat is kihelyeznek, hogy a látogatók jobban megismerhessék a növényvilágot.

A fejlesztések összekapcsolják majd a kert kulcsfontosságú elemeit, például a szoborparkot, a szabadtéri színpadot és a pihenést, rekreációt szolgáló kertrészeket.

Vermes Zoltán, a Szepes Gyula Múvelődési Központ igazgatója azt hangsúlyozta, hogy itt nem csupán kertrendezésről lesz szó, hanem új identitástudatot adnak a múzeum-

minél több generáció használhassa a kertet és vehesse igénybe szolgáltatásait.

HOGYAN MŰVELJÜK KERTJEINKET?

Emellett a kert enyhülést nyújt majd a nagy melegben. És nemcsak azok töltik majd meg étellel, akik ide járnak a különféle foglalkozásokra, kisebb koncertekre, vagy akár beszélgetni, hanem a növények és a rovarok is.

Akik ellátogatnak majd ide, nemcsak élményeket kaphatnak, hanem inspirációt, ötletet is ahhoz, hogyan telepítsenek fenntartható kertet, illetve milyen növénytársulásokat és



FOTÓ: BALOGH ALEX

kertnek, és annak a közösségnek is, amely használni fogja.

Az a cél, hogy a múzeumkert közösségi kert legyen. Használja majd idős és fiatal, gyerek és nyugdíjas, akár játékra, akár kerítészedésre, pihenésre, vagy épp előadásokra, koncertekre. Ezért a kertet több zónára osztják.

Vermes Zoltán néhány lehetőséget is megemlélt, mint például a kulturális, a gyermek- és a pihenőzónát. Fontos, hogy

hogyan érdemes ültetni ahhoz, hogy abban mi is örömet leljük, és az élővilág is fennmaradjon.

A kert berendezései pedig nemcsak esztétikai élményt, hanem mintát is jelenthetnek majd ahhoz, hogy a saját kertünket miként rendezzük be.

Vermes Zoltán hangsúlyozta azt is, hogy új múzeumkert a kulturális életre szintén nagy hatással lehet majd.

Csőzik László végezetül elmondta még, hogy az elmúlt fél-háromnegyed évben még két közvetlen uniós forrást nyert a város, kisebb összegű projektekre, jobban mondva ezek megtervezésére. Egyik a Beliczay-sziget vízmegtartásával kapcsolatos, a másik pedig a városi zöldfelületek korszerű kialakításával.

Nem része ezeknek a pályázatoknak, de a városvezetés tervezi, hogy a főteret is átalakítják, ugyanis a kőburkolat ontja a meleget.

Megvizsgálják annak lehetőségét, hogy a szökökút és a Budai út közötti részen parkká alakítsák át a teret, akár egy kis



színpaddal, szökőkúttal a közepén. Ha ezt sikerülne kivitelezni, nagyot lépne előre a város, hiszen a főtér emblematikus terület, és sokkal többet tudna nyújtani Érdnek, mint amit jelenleg ad.

Ádám Katalin

A „Historical Park Revitalisation in Levice and Érd” (rövid címe: #parkrevital, kódja: HUSK/2302/1.2/096) című határon átnyúló projekt az Interreg Magyarország–Szlovákia Program finanszírozásával valósul meg. Az Európai Regionális Fejlesztési Alap összesen 1.051.923,37 euró támogatást nyújt a projekthez, ebből 253.504,85 euró Érd város projekttevékenységeire kerül felhasználásra.



KISVÁROSNYI EMBER LÁTOGATOTT EL AZ ÉRDI MÚZEUMBA

Tavaly 18 ezren gondolták úgy, hogy a városunkban található Magyar Földrajzi Múzeum egy izgalmas hely.

„Nekünk nagyon fontos cél, hogy azt a megszokott képet, hogy egy múzeum csendes, poros, ahova tényleg csak azok járnak, akik már máshova nem tudnak elmenni, ezt a képet az emberek fejében megváltoztassuk, hogy ez igenis egy izgalmas hely” – fogalmazott Fekete-Mácsai Anetta, az érdi Magyar Földrajzi Múzeum vezetője, aki nemrégiben kolléganőjével, az intézményben helytörténész-muzeológusként dolgozó Lehoczki Zsuzsannával közösen volt rádióink, az Érd FM 101.3 Bundáskenyér című reggeli műsorának vendége.

A beszélgetésben elhangzott, hogy 2022–2023-ban a múzeum átlagos, éves látogatottsága 8000 fő körül volt, ami 2024-ben több, mint a duplájára emelkedett, konkrétan 18 ezren nézték meg valamelyik kiállítást vagy vettek részt egyik-másik előadáson, foglalkozáson, rendezvényen.

Igaz, volt is miből válogatni, és a kínálat idén is gazdagnak ígérkezik. Fekete-Mácsai Anetta elárulta, a múzeum alapvető célja, hogy a 2025-ös év a családokról szóljon. Noha az intézmény eddig is elkötelezett volt a közösségépítés mellett, amit például a tavaly elnyert Közösségi Múzeum cím is jól példáz, de most kifejezetten a legkisebb közösségeknek, a családoknak szeretnének kedvezni.

Az már jó ideje létező kedvezmény, hogy minden hónap első hétfőjén – bizonyos feltételek mellett – ingyenesen látogatható az érdi múzeum, viszont ebben az évben mindenféle programokat is terveznek majd az említett napokra. Itt – többek közt – filmvetítésre, kézműves foglalkozásokra, illetve az olyan, egyébként is létező lehetőségekre érdemes gondolni, mint a népszerű szabadulószober.

Az igazgatónő ennek apropóján hozzátette, mivel együttműködési

szerződésük van a Nagycsaládosok Országos Egyesületével, ezért az érintett családok esetében két gyereknek alaptól ingyenes a hely, valamint a programok.

Arról nem beszélve, hogy a múzeum akár a gyerekek szülinapi mulatságaira is nyitott, ami megint csak remek alkalom lehet a közösségépítésre és a múzeumi szolgáltatások népszerűsítésére.

„Sokaknak eszébe juthat, hogy a gyerekrohangálás meglehetősen zajos, de szerintem zseniális az a szülő, aki azt mondja, hogy hát egy földrajzi múzeumban tartom a fiam, lányom nyolcadik, kilencedik, tizedik szülinapját” – jelentette ki az intézményvezető.

Persze mások is találhatnak kedvükre valót az idei felhozatalból. Ismét lesz Csillagászati klub, miként a kvízestek is izgalmas kikapcsolódást ígérnek, és folytatódik a Világjáró esték című sorozat is, ami ezentúl – az elképzelések szerint – nem csak arról szól majd, hogy a meghívott előadó beszél az aktuális földrajzi tájegységről – például Finnországról, Vietnámról, Ugandáról – hanem szeretnék az adott témát egyéb módon is közelebb hozni a közönséghez.

„Nagyon fontos pontja a programoknak, hogy a tájegységet, a kultúrát élővé tegyék. Szeretnénk ezekhez az estékhez, ha mást nem, egy kis ételkóstolót behozni. Vagy amikor az ugandai előadás lesz, előtte ugandai gyöngyökből gyöngyöt fűzni. Hogy egy kicsit kézzel foghatóbb legyen a történet, és ne azt érezze az érdeklődő, hogy hát ezt otthon a tévében is megnézheti” – jegyezte meg Fekete-Mácsai Anetta.

Lehoczki Zsuzsanna arról a fotóalbumról is beszélt, ami 180 fotón, képeslepton keresztül szeretné bemutatni Érd történelmét az 1900-as évek legelejétől kezdve egészen napjainkig. Elmondta, az album tördelése, grafikai része kész, csupán a nyomdaköltség összegének előteremtése van hátra. A nagyjából kétfélmillió forintot közösségi finanszírozásból kívánják összegyűjteni. Vagyis, aki úgy gondolja, hozzájárulhat az ezer példányszámra tervezett kötet kiadásához.

Szűcs Gergely



EZ MOST A LEGFONTOSABB BERUHÁZÁS A VÁROSBAN



FOTÓ: NAGY BALÁZS

A Telekivel kapcsolatban van más jó hír is

Kezdjük a jó hírrrel: a Törökbálinti úti épületben az udvar után elkészült az ebédlő is a régi Teleki suliba járó elsősök örömeire.

Mint ismeretes, a Fenyves-Parkváros Köznevelési Centrum új és modern épületét alig egy-két év alatt kinőtték a gyerekek, a tankerület döntése értelmében az első osztályosok a régi Teleki épületében kezdték meg a 2024–2025-ös tanévet.

A tankerület rendbe hozatta az alagsort és a földszintet, valamint a tornatermet és az öltözőket, az önkormányzat pedig vállalta az udvar átalakítását, fásítását, valamint egy különálló épület (konyha és étkező) rendbetételét, berendezését.

Az önkormányzat mindezt a Modern Városok Program maradványösszegeiből tudta megvalósítani az Érdi Városgazda segítségével. A kivitelezést a város cége végezte, amely a szemben lévő Szivárvány ovi kertjét is újjávarázsolta, és most is teljes gőzzel vágott bele a munkába. A piaci árnál jóval olcsóbban, alig három hónap alatt megépítették a gyermekbarát udvart, ötven új fával, járdákkal, sportpályákkal, játszóterekkel.

Közben a konyha-étkező helyiségein is dolgoztak. Két étkező, melegítőkonyha, mosdók, kiszolgáló helyiségek, öltözőfolyosó együttesét alakították ki az iskolásoknak, akik, míg az épület el nem készül, a közeli oviba járnak át étkezni.

Hogy a konyha-étkező mikor nyitja meg kapuit, azt még nem tudni, mivel a menza itteni működéséhez megállapodást kell kötni a kőzetkezetést végző céggel. A tárgyalások

már megkezdődtek, amint aláírják a szerződést és működni kezd a konyha, a gyerekek birtokba vehetik az étkezőt – tudtuk meg Csözik László polgármestertől, aki szerint ez egy-két hónapon belül, a hivatalos engedélyek megérkezése után megtörténhet.

További jó hír, hogy a Modern Városok Program keretében korábban Érdre érkezett források megmaradt összegét a kormány döntése értelmében nem kell visszaadnia

Hogy a konyha-étkező mikor nyitja meg kapuit, azt még nem tudni, mivel a menza itteni működéséhez megállapodást kell kötni kőzetkezetést végző céggel. A tárgyalások már megkezdődtek, amint aláírják a szerződést és működni kezd a konyha, a gyerekek birtokba vehetik az étkezőt – tudtuk meg Csözik László polgármestertől.

Érdnek, hanem felhasználhatja további iskolafejlesztésre, körülbelül 300–400 millió forintról van szó.

Ebből indult meg nemrég a Batthyány gimnázium természettudományos tantermének kialakítása, továbbá ebből szeretnék a Teleki Bem téri épületének emeleti szárnyát is rendbe hozni, hogy még több gyerek tanulhasson az intézményben.

Ami még nagyon fontos: leaszfaltoznák az új Teleki, azaz a Fenyves-Parkváros Köznevelési Centrum tömbjében lévő utcákat.

Ez nagyon sok érdeket jelent majd könynyebbséget, amikor iskolába, óvodába viszi a gyermekét, viszont hatalmas költség, ugyanis a területen jelenleg nincs vízelvezetés, amit orvosolni kell az utak megépítésekor.

Ez így körülbelül 800 millió – egymilliárd forintos beruházás lesz. A munkálatok költségét EU-s forrásból szeretné fedezni a város, abból a 4,5 milliárd forintból, amit Érd megkapott az EU-s költségvetésből. (Ebből az összegből egyelőre csak 80 millió forint érkezett meg a különféle városfejlesztési stratégiák kidolgozására.)

A Teleki körüli utakra visszatérve: a kiviteli tervek már elkészültek, de az uniós új költségvetése új követelményekkel is járt. Komoly projektelőkészítő tanulmányt is kértek a várostól, és néhány kisebb módosítást kell eszközölni a már elkészült és engedélyezett tervdokumentáción, hogy megfeleljen az új uniós direktíváknak.

Hamarosan kész az új anyag is, és ha jóváhagyják, szeretnék mihamarabb megvalósítani az utak rendbetételét. Csözik

László szerint ez most a legfontosabb beruházás a városban, amely a kormány döntésétől függően tud indulni késő tavasszal, illetve nyáron:

„Hogy minél gyorsabban elindulhassunk, kérelmezni fogom, hogy a Modern Városok Program maradványösszegeiből nekiláthassunk az utépítésnek, de nem valószínű, hogy erre engedélyt kapunk. Ugyanakkor nagyon örülünk, hogy a kormányzat partnernek bizonyult abban, hogy az MVP-s maradványösszegeket felhasználhassuk. Sokat lobbiztunk azért, hogy ne kelljen visszaadnunk a Modern Városok Programban megmaradt forrásokat, hanem értelmes célokra felhasználhassuk”.

Ádám Katalin

EZÉRT LETT ÉRD A LEGKOCKÁZATOSABB TELEPÜLÉSEK EGYIKE

A belügyminiszter városunkat és a szomszédos Diósdot is a legfelső katasztrófavédelmi osztályba sorolta át.

A Magyar Közlöny 2025. évi 2-ik számából derült ki, hogy több magyarországi település úgynevezett katasztrófavédelmi besorolását módosították, így ugrott egy osztállyal feljebb – többek között – Érd és Diósd is. A január 14-én hatályba lépett rendelet szerint a két város immár a legmagasabb, I. kockázati kategóriájú települések közé tartozik. Ugyanakkor a rendelethez nem fűztek indoklást, ezért az érdi önkormányzathoz fordultunk tájékoztatásért.

László Ferenc, a városháza kommunikációs vezetője lapunknak elmondta, az itt-ott megjelent találgatások ellenére nem egy, a városba, illetve annak környékére települő veszélyes, például akkumulátorüzem miatt, de még csak nem is a budapesti agglomeráció köztudott túlnépesedése miatt történt az átminősítés, hanem éppenséggel egy olyan gyár miatt, ami már jó ideje itt működik.

A Budapest XXII. kerületében, Budatétényben található Soneas Vegyipari Kft.-ről van szó, amelynek fő tevékenysége gyógyszer-alapanyagok, intermedierek, valamint finomkémiai termékek előállítására. Azonban a cég a közelmúltban részleges profilváltáson esett át, konkrétan elkezdett új anyagokkal is dolgozni, ez pedig beindította az ilyen esetekre vonatkozó, automatikus hatósági eljárást, és ennek lett az egyik következménye az említett kategóriaváltás.

„Budapest XXII. kerületében hosszú évek óta működik egy kisebb vagy közepes méretű gyógyszeripari cég, gyógyszer-alapanyagokat állít elő, és olyan vegyi anyagokkal is dolgozik, amelyek között természetesen van veszélyes is. Olyan gyógyszerekről beszélünk, amiket beszedünk, és kis adagban nem veszélyesek, azonban a gyártásuk folyamán

előfordulhat némi kockázat, és ilyenkor a szabályok nagyon szigorúak. Egyrészt, amit a cégnek kell betartani, másrészt, a legrosszabb esetben, ha bármilyen baleset történik, akkor mit kell tennie a településen élőknek, mit kell tennie a katasztrófavédelemnek, és mit kell tennie a szomszédos településen működő hatóságoknak, vagy katasztrófavédelemnek” – fogalmazott László Ferenc, aki hozzátette, az érdi önkormányzatot még tavaly februárban értesítették a dologról, de a városvezetés a kötelező tájékoztatásokon felül is folyamatosan kért információkat a cég profilváltásáról, hogy meggyőződjön annak lehetséges kockázatairól.

Egyúttal hangsúlyozta, ennél több jogkörük nem volt, nem lehetett, hiszen az ilyen ügyekben eljáró hatóságok nem az önkormányzatokhoz tartoznak. Arról nem

beszélve, hogy az üzem nem Érd közigazgatási területén van, vagyis a helyi építési szabályzatot keresztül sem tudtak volna beavatkozni.

A kommunikációs vezető elmondta, a hatóságoktól kapott információk végig megnyugtatók voltak, azaz semmi olyan nem derült ki, hogy a vállalat munkafolyamataiban végrehajtott változások veszélyeztetnék Érd lakosságát.

„A törvényi előírásoknak megfelelően tavaly kifüggesztettük a cég biztonsági jelentését. Ez elérhető volt a faluiújságunkon, illetve a város honlapján is, tehát erről kapott a lakosság tájékoztatást. Nem érkezett a jegyzőhöz ezzel kapcsolatban semmilyen észrevétel. Majd tavaly év végén, illetve idén év elején szintén kifüggesztettük azt a külső védelmi tervet is, amit ilyenkor kötelező megcsinálni az önkormányzatoknak, amennyiben ilyen változás történik. És erre sem érkezett észrevétel, majd ezt követően továbbítottuk a katasztrófavédelemnek” – tette hozzá László Ferenc.

Szűcs Gergely

A települések katasztrófavédelmi besorolásáról további információkat a QR-kód leolvasásával találhatnak.



FOTÓ: NAGY BALÁZS

FOLYTATÓDIK A BÍRÓSÁGI HUZAVONA A GÁBRIEL KÖNNYE KÖRÜL

Ismét perrel fenyegeti az Érd Médiacentrumot a kényszer-törlesztés alatt álló temetkezési társaság.

Újabb személyiségi jogi pert indítana az Érd Médiacentrum ellen a kényszer-törlesztés alatt álló Gábrriel Könnye Temetkezési Korlátolt Felelősségű Társaság.

Olvasóink bizonyára emlékeznek a korábban temetőüzemeltetést végző céggel kapcsolatban, pár évvel ezelőtti eseményekre.

A városvezetés felbontotta a határozott idejű, 15 évre szóló szerződést a Gábrriel Könnnyével, amely a fideszes városvezetés idején túlságosan kedvező, Érdnek viszont kevésbé előnyös megbízáshoz jutott.

Ahogy Csőzik László még 2022-ben a Nép-

Miután az ÉKFI arra hivatkozva, hogy a szerződés nem jogszerű és jóerkölcsbe ütközik, szerződést bontott a Gábrriel Könnye Kft.-vel, bő fél év alatt több mint 12 millió forint folyt be a kasszájukba olyan tevékenységből, amit korábban a Gábrriel Könnye végzett. Ebből 8,4 millió forint haszna lett az önkormányzatnak.

A Gábrriel Könnye nem hagyta szó nélkül, hogy elesett többmillió forinttól: pert indított a szerződés felbontása miatt. Mint 2024 januárjában hírül adtuk, az önkormányzat első fokon pert nyert: az Érdi Járásbíróság ítélete szerint is jogszabályba és jóerkölcsbe ütközött a szerződés, tehát érvénytelen volt. Nagyon ritka, hogy a bíróság elismerje, hogy egy szerződés jó erkölcsbe ütközik, így precedensértékű ítélet született – írtuk akkori cikkünkben.



FOTÓ: ÉRDMOST/ARCHIV

szavának fogalmazott, a T. Mészáros-féle városvezetés közbeszerzés nélkül szervezte ki másfél évtizedre a Gábrriel Könnnyének a hasznát fialó temetői feladatokat, miközben a veszteséget termelő szolgáltatások az Érdi Közterület-fenntartóra (ma Érdi Városgazda) maradtak. Így a városnak a temető üzemeltetése hosszú éveken keresztül veszteséges volt, a Gábrriel Könnye viszont évente 1-2 milliós adózás utáni nyereséget könyvelt el.

Pár hónap múlva fordult a kocka: a Gábrriel Könnye fellebbezett, az eljárás másodfokon folytatódott. A Budapest Környéki Törvényszék 2024 novemberében hatályon kívül helyezte az elsőfokú bíróság ítéletét, és az elsőfokú bíróságot új eljárásra és új határozat hozatalára utasította. Az ítélet szerint téves az elsőfokú bíróság jogi érvelése a szerződés jóerkölcsbe ütközése terén, és a másodfokú bíróság úgy látja, hogy a vállal-kozási szerződés érvényes.

A Gábrriel Könnye jogi képviselője szerint médiumunk az elsőfokú ítélet megállapításait felnagyította és kiszínezte, és azt a látszatot keltette, hogy az ítélet jogerős, és az ügy véglegesen lezárult, és decemberi keltezésű levelében felszólította az Érd Médiacentrumot, hogy öt napos határidőn belül számoljon be a peres eljárás – számukra pozitív – fejleményeiről. Ha ez nem történik meg, az „az eredeti tudósításban szereplő valótlan állítások nyomán elszenvedett jóhírnévsérelem okán” a Gábrriel Könnye mindent megtesz azért, hogy az öt megillető személyhez fűződő jogainak érvényt szerezzen – fogalmaznak.

A Gábrriel Könnye korábban már próbálkozott hasonlóval: sajtóperet indított az Érd Médiacentrum ellen, de mivel a tárgyaláson nem volt jelen a képviselőre jogosult jogi képviselője, ezért a pert a bíróság jogerősen megszüntette.

Ezek után a Gábrriel Könnye személyiségi jogi pert indított az Érd Médiacentrum ellen, egy 2020-as cikkünk miatt. Ebben arról számoltunk be, hogy Érd felgyújtották az egyik temetkezési cég autóját, aminek előzménye a helyi temetkezési cégek között kialakult feszült viszony lehetett.

A Gábrriel Könnye szerint megalapozatlanul keltettük azt a hamis látszatot, hogy közük lenne a cikkben említett gyújtogatáshoz, ám a pert cégünk jogerősen megnyerte: a Fővárosi Ítéltábla szerint nem sértettük meg a cég jóhírnévhez fűződő jogát, amikor beszámoltunk a Gábrriel Könnye ügyeiről.

Ezek tények, minden „felnagyítás és kiszínezés” nélkül. Ahogy az is tény, hogy a Gábrriel Könnye a terhére megítélt perköltséget az Érd Médiacentrumnak azóta sem fizette meg – pedig ez az összeg mindössze 124 ezer forint volt. Végrehajtás is indult a vállalkozás ellen, ám a megítélt perköltség azóta sem érkezett meg.

Az sem „felnagyítás”, hanem nyilvános adat, miszerint 2022 októberében a NAV végrehajtást indított a cég ellen, és tavaly januárban az adószámát is törölte. 2024 márciusában újabb végrehajtást indítottak, és tavaly júniusban a cég kényszer-törlesztését is elrendelték. Szeptemberben jött a következő fejlemény: a cégek közlönyben megjelent, hogy a bíróság a Gábrriel Könnye Kft. ellen indított kényszer-törlesztési eljárást megszünteti és kezdeményezi a cég ellen felszámolási eljárást megindítását.

Ilyen előzmények után fenyegetik szerkesztőségünket újabb személyiségi jogi perrel. Mi ugyanakkor úgy látjuk: a cég elleni adóhatósági és bírósági eljárások tisztán mutatják, hogy a Gábrriel Könnye jó hírnevét a legkevésbé sem az erdmot.hu meghozott ítéletekről és megtörtént eseményekről szóló tudósításai veszélyeztetik.

Ádám Katalin

TELEFONOS CSALÓK JELENTEK MEG ÉRDEN

Azt állítják, hogy az egyházi ételosztáshoz gyűjtenek pénzt. Senki ne dőljön be nekik!

Paróczai Mariann, a vasárnapi egyházi ételosztás koordinátora közösségi oldalán hívta fel a figyelmet a telefonos csalók megjelenésére.

A csalók érdi lakosokat hívnak fel, és karitászcsoportok nevében hatezer forintot kérnek a rászoruló családok, idős emberek megvendégeléséhez.

„Az ételosztást évek óta szervezzük az érdi egyházak, gyülekezetek, karitászcsoportok segítségével, de pénzt ehhez konkrétan, telefonon nem kértünk, illetve kérünk. Aki támogatni szeretné az ételosztást, az Emberi Hang Alapítványon keresztül teheti meg” – hangsúlyozta Mariann, aki kéri, figyelmeztessük a környezetünkben élő embereket, de leginkább az időseket, hogy ne tegyenek eleget a karitászcsoportok nevében érkező adománykérésnek, mert csalókkal állnak szemben.



A KÉP ILLUSZTRÁCIÓ

Értesüléseink szerint már rendőrségi bejelentés is történt az ügyben. Aki szeretné támogatni a vasárnaponkénti ételosztásokat, ne a csalóknak utaljon, hanem ide:

Emberi Hang Alapítvány: 10403136-31305332-0000000, közlemény: ételosztás

Á. K.

ÁRAMSZÜNET!

Hetvenöt háztartás marad áram nélkül.

Az E-ON karbantartási munkálatai miatt áramszünet lesz a Felsővölgyi úton és környékén.

Január 30-án 8:00 és 12:00 óra között kiárad a villany az alábbi címeken:

Alsóvölgyi út 85, 88-90, Felsővölgyi út 1-13, 17-23, 27, 33-35, 39-47, Fügefáca utca 1-9, 12-27, 30-34, Haraszt utca 3-12, Hársfa utca 10-16, 102-103, Széplonka utca 82, Vincellér utca 63, 67-69, 72-74. Törökbálinti érintett területek: Felsővölgyi út 14-16, 20, 24-26.

Bővebb információt az E-ON áramszüneti információkat tartalmazó oldalán kaphatnak olvasóink, amit a QR-kód leolvasásával érhetnek el.



02|14
17:00

GALÉRIA

Filmklub

Bárdos Csaba filmtörténész-esztétával

A NAP SZERELMESE

amerikai filmdráma, 117 perc, 1956
Rendező: Vincente Minnelli, George Cukor

erdikultura.hu

KOZMIKUS
TRILÓGIA

1. rész: Hőmérséklet

Kollár József

fizikus előadása
az Érdi Csillagászati
Klub februári találkozásán

2025. február 12.
szerda 18.00

Magyar Földrajzi Múzeum
2030 Erő, Budapest 4
www.foldrajzimuseum.hu

A program ingyenes!
érdi.csillagaszati.klub@gmail.com
Érdi Csillagászati Klub

KIFORDULT MAGÁBÓL AZ ÉRDI KÖNYVTÁR

Rendhagyó módon népszerűsítette magát az érdi Csuka Zoltán Városi Könyvtár

Évtizedek óta íródtó történetében először úgynevezett „Fordított napot” tartottak január 25-én az érdi könyvtárban, ami – mint azt beharangozó cikkünkben is írtuk – az Egyesült Államokból indult világnap. Ahogy az már a nevéből is sejthető, ilyenkor megfordulnak a szerepek, és aki részt vesz a játékban, az kipróbálhatja magát egy számára korábban ismeretlen területen.

Így eshetett meg az, hogy aki szombaton betért a helyi könyvtárba, azt nem az intézmény dolgozója, hanem Érden innen, és azon túl is ismert hírességek szolgálták ki.

Ott ült a pultban városunk díszpolgára, a közismert televíziós személyiség, Gundel Takács Gábor, minden idők legeredményesebb paralimpikonja, a szintén Érden élő kerekesszékes vívó, Krajnyák Zsuzsanna. De településünk polgármesterétől, Csózik Lászlótól, illetve kollégáinktól, az Érd FM műsorvezetőjétől, Madár Tamástól is kölcsönözhattünk könyveket.

„Azért vállaltam a közreműködést, mert szeretek, és sokat is olvasok” – fogalmazott Madár Tamás, aki – ahogy az egy hivatásos könyvtárhoz illik – elkérte az olvasójegyeket, kiadta a könyveket, vagy épp a megfelelő polcra vissza is pakolta a beérkező darabokat. Sőt, volt, akinek még tanácsot is adott, mit érdemes elolvasnia.

„Volt egy hölgy, akinek ajánlottam egy könyvet, mert láttam, hogy valamilyen skandináv irodalmat akar vinni, aztán ahogy beszélgettünk, kiderült, hogy azt már olvasta korábban, csak időközben elfelejtette. Így aztán ajánlottam neki egy izlandi hatrészes sorozatot, és végül azt választotta” – tette hozzá.

Nida Judit, az intézmény igazgatóhelyettese elmondta, a rendezvény célja az volt, hogy picit felhívják magukra a városlakók



figyelmét, hogy tudják az érdiek, van egy könyvtár is ezen a településen.

„Hiába próbálunk mindenféle csatornán keresztül felhívásokat, tájékoztatókat kiküldeni, mindig találkozunk olyannal, aki azt mondja, hogy hát ő még erről nem is hallott. Úgy gondolom, szoros összefüggésben van ez azzal, hogy akármennyire is szépítgetjük, Érd alvóváros, tehát nagyon sokan ilyen-olyan okok miatt kiköltöztek ide, de tulajdonképpen az életük minden eseménye Budapesthez kötődik. Ha ne adj' isten a város túlsó részén lakik, akkor még helyileg sem találkozik a könyvtárral” – hangsúlyozta Nida Judit, aki hozzátette, a különféle infrastrukturális problémák ellenére az érdi könyvtár minőségi és modern könyvállománnyal dolgozó intézmény, vagyis egyáltalán nem igaz, hogy a könyvtár idejétmúlt hely.

„Az emberek egy része a könyvtárat annak a szinonimájaként kezeli, hogy poros, régi, elavult, és csakis klasszikus irodalom. Persze, a klasszikus irodalom nagyon fontos, de hát azért nagyon sok más is van ezen kívül” – magyarázta.

„Szerintem kell a reklám. A fiatalok már inkább a telefon felé fordulnak, és inkább azon olvasnak, az én korosztályom viszont még ismeri a könyvtárat, és mi még el is hoztuk a gyerekeket. A fiam már nem biztos, hogy meg fogja ezt tenni – árulta el az egyik középkorú látogató. Noha rendszeresen jár az érdi könyvtárba, a mostani alkalom különösen vonzó volt számára, hogy ismert emberekkel találkozhat.

Egy másik látogató szintén arról számolt be, hogy régen ugyan rendszeres könyvtárlátogató volt, többek közt a Csuka Zoltán Könyvtárból is sokszor kölcsönzött, azonban ez a szokás egy ideje kikopott az életéből, amíg meg nem látta a fordított napi felhívást.



„Láttam ezt a rendezvényt, és ennek hatására eljöttem, megújítottam az olvasójegyet, amit ráadásul Krajnyák Zsuzsanna írt alá, szóval nagy becsben fogom tartani, és most ismét aktív könyvtárlátogató szeretnék lenni.”

Szűcs Gergely



ŐK SZAVALTAK A LEGSZEBBEN

Hetven gyerek mondott verset, illetve prózát a Kőrösi Kárpát-medencei és regionális versenyén.

Tizenkilencedik alkalommal rendezte meg regionális és Kárpát-medencei próza- és szavalóversenyét a Kőrösi iskola. Nagyné Balázs Gabriella drámapedagógus elmondta, az idei versenyre hetvenen jelentkeztek, több településről és a határon túlról. Alsós és felsős gyerekeket egyaránt vártak, egyetlen kikötés volt csak: magyar írók, költők műveit adják elő.



„A legtöbben verset választottak, ami nem véletlen, hiszen prózát mondani bizony nehezebb. Fontos a mimika, a hangsúly, az, hogy lekössék a közönséget. A gyerekek előadása egyébként a felkészítőik munkáját is dicséri” – hangsúlyozta a verseny ötletgazdája.

„Népszerű volt Janikovszky Éva, Lackfi János, Mentovics Éva, Nógrádi Gábor, Varró Dániel, a klasszikusok közül pedig Petőfi” – sorolta a verseny főszervezője.

A verseny támogatói jóvoltából idén is nagyon sok gyereket díjazott a zsűri könyvvel, valamint a Madách színházba szóló jegyekkel.

HELYEZÉSEK:

1. osztály: 1. Tóth Lili (Kőrösi), 2. Bagrij Borbála (Kőrösi)

2. osztály: 1. Pollák Lenke (Kőrösi), 2. Tóth Petra (Bp. Hild)
3. Széphegyi Zsófia (Érdligeti),
különdj: Weidel Adél, Sztojka Nina

3. osztály: 1. Bartis Tünde (Kőrösi)
2. Marton-Kereszturi Emília (Érdligeti),
Antal Nóra (Érdligeti), Kovács Janka (Kőrösi),
különdj: Bagrij Máté (Kőrösi), Fóthi Dóra (Kőrösi),
Duka Szerafina (Kőrösi), Vas Pál Máté (Érdligeti)

4. osztály: 1. Urszin Attila (Bp. Hild),
Fortagh Márton (Bp. Hild), 2. Lengyel Anna Málna (Bp. Hild), 3. Tóth Luca Sára (Teleki),
különdj:

Kult Ádám (Bp. Hild), Somogyi Tamás Attila (Bp. Hild), Kovács Ádám (Bp. Hild), Dizseri Sámuel (Érdligeti)

5. osztály: 1. Kiss Zalán (Kőrösi),
2. Tóth Natália (Kőrösi)

7. osztály: 1. Horváth-Perényi Dániel (Érdligeti), Kiss Csinszka (Kőrösi),
2. Buzási Borbála (Kőrösi)

8. osztály: 1. Dömötör Martin Tamás (Andreotti), Aranyosi Zselyke Dóra (Andreotti)

Kárpát-medence: Különdj: Antal Amália (Gyimesbükk), Biliboc Antónia (Gyimesbükk), Veres Anita (Kisbacon),
3. Kristály Alexandra (Gyimesbükk),
Kolumbán Álmos (Barót)

VERMES ZOLTÁN: ÖRÜLNÉK, HA LENNE ÉRDEN EGYETEM

A Szepes Gyula Művelődési Központ és a Csuka Zoltán Városi Könyvtár igazgatója volt podcast stúdióink vendége, akivel az érdi kulturális élet aktuális ügyeiről, kihívásairól, valamint a következő időszak terveiről beszélgettünk.

„Nagyon jók a szakácsaim, jó a menü, minőségi alapanyagból dolgozunk, de az éttermet egy kicsit föl kéne dobni.” Erre az idézetre akár a közel egy órás interjú összegzésésként is tekinthetünk, ugyanis Vermes szerint az érdi kulturális intézmények, közülük is elsősorban a művelődési központ és tagintézményei: az Érdi Galéria, a Parkvárosi Közösségi Ház, a programok mennyisége és minősége szempontjából is jól teljesítenek.

Ugyanakkor a minőségi kulturális élethez az infrastruktúrát is meg kell teremteni, tette hozzá, ezért több olyan elképzelést említett, amikkel ezen a téren javulást lehetne elérni.

Ezek közül egyértelműen az a projekt van a legelőrehaladottabb állapotban, melynek keretében teljesen megújul a Magyar Földrajzi Múzeum és az Érdi Galéria közös kertje. Erről a fejlesztésről lapunk 2–3. oldalán írtunk.

Amíg a kert átalakítása biztos, addig Vermes Zoltán számos olyan szándékról is szót ejtett, melyek most még inkább csak az ötletelés fázisában tartanak. Az egyik ilyen a Favágó utcai napközis tábor, aminek fejlesztése stratégiai cél a város számára.

A kulturális vezető úgy véli, a Hivatalnok utcai városi könyvtárban szintén megvan a lehetőség, hogy a közösség számára a jelenleginél is vonzóbb helyé váljon. Például fel lehetne melegíteni azt a régebbi ötletet, miszerint a könyvtár épületére ráépítenének, ahol akár egy fiataloknak szóló klubház is működhetne. A könyvtár és a mellette lévő telken található könyvtári raktárépület udvarát egybenyitná, ami szintén különféle események színhelyévé válhatna.

És ha már könyvtár, az interjúból kiderült az is, hogy az intézmény Alsó utcai Zenei Könyvtár részlegét – többek közt – az elavult állomány és a kihasználatlanság miatt tavaly bezárták, az épület pillanatnyilag raktárként funkcionál.

A beszélgetés ezen pontján Vermes Zoltán megjegyezte, ha már az ifjúság is szóba került, nagyon sokat jelentene a városnak, a közösségnek, a helyi kulturális életnek, ha nem csak általános- és középiskolák lennének Érdén:

„Annak örülnék a legjobban, hogyha ebbe a városba költözne egy főiskola vagy egy egyetem”.

Arra a felvetésre, hogy a lakosság, a közönség véleménye mennyire befolyásolja a helyi kulturális élet, a programok alakulását, Vermes elárulta, hogy ugyan kutatásnak nem mondaná, de próbáltak tapasztalatokat gyűjteni arról, kinek, mire lenne igénye.

Ebből pedig az derült ki, hogy a Parkvárosi Közösségi Házban még az eddiginél is nagyobb igény mutatkozik a gyerekprogramokra, ezért az ilyen típusú megmozdulások erőteljesebben megjelennek a jövőben. Ezzel párhuzamosan a Bajcsy-Zsilinszky úti régi Parkvárosi Közösségi Házban is új programok indulnak, de ezek részletei még nem teljesen ismertek.

A HELYI SPORTÉLET HÍREI EGY HELYEN PECSUVÁ CZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN

TÁMADÓVAL ERŐSÍTETT AZ ÉRDI FUTBALLCSAPAT

Ahogy az várható volt, a támadó szekciót erősítette meg az Érdi VSE harmadosztályú futballcsapata a téli átigazolási időszakban. Arról már korábban beszámoltunk, hogy az egyik legkevesebb gólt kapta Domján Attila együttese az őszi folyamán (15), ami a jó védekezést mutatja, azonban viszonylag kevés gólt szerzett (18), emiatt vált szükségessé a támadójáték fejlesztése.

Borbély Bence az első téli igazolása az érdi egyesületnek. A 24 esztendő csatár korábban szerepelt a Kelen SC, a III. Kerület, a Soroksár SC és a Pénzügyőr csapataiban is. Legutóbb a Kelen SC-t erősítette.



Ahogy az Érdi VSE közleménye fogalmaz, Borbély Bencével egyértelműen az a cél, hogy tovább erősödjön a támadó szekció. A fiatal játékos fő feladata a gólszerzés lesz, és bíznak benne, hogy lendületével és tehetőségével nagyban hozzájárul majd a csapat sikeréhez.

Az Érdi VSE 17 bajnoki találkozót követően hét győzelmet, három döntetlent és hét vereséget számlál. Összesen 24 pontot gyűjtött, amivel a tabella nyolcadik helyén áll. 2025 első tétmérközésén, március 2-án a Gyirmót FC Győr II-t fogadja a Pest vármegyei gárda a Novák Ferenc Érdi Sportközpontban.

ÚJABB ELISMERÉS KRAJNYÁK ZSUZSANNÁNAK, ÉRD BÜSZKESÉGÉNEK

A Magyar Sportújságírók Szövetsége (MSÚSZ) díjkiosztó ünnepségének 2025-ben is a budapesti Magyar Állami Operaház volt a házigazdája. A nívós eseményre évek óta visszajáró vendég az érdi Krajnnyák Zsuzsanna is, aki a kerekesszékes vívás kiemelkedő alakja itthon és külföldön egyaránt.

A paralimpiai ezüst- és bronzérmes, világ- és Európa-bajnok sportolónő immáron tizenháromszoros paralimpiai érmes, ami rendkívüli teljesítmény. Ahogy arról az ÉrdMost is beszámolt korábban, a Madarászné dr. Mező Boglárka, Veres Amarilla, Hajmási Éva, Krajnnyák Zsuzsanna alkotta magyar női törccsapat ezüstérmét nyert a 2024. évi párizsi paralimpiai játékokon, amivel ismét bekerült a díjazottak szűk top hármassorába.

A díjátadón nem meglepő módon be is söpörték a győzelmet a törözök az év fogyatékos

csapata kategóriában. A tagok nevében Krajnnyák Zsuzsanna mondott köszönőbeszédet a színpadon.

Az M4 Sport Év Sportolója Gálán a legjobb férfi sportolónak az olimpiai, világ- és Európa-bajnok Kós Hubert úszót választották. Ezt a címet a nőknél a párizsi ötkarikás játéko-

kon győzedelmeskedő öttusázó, Gulyás Michelle érdemelte ki. A év legjobb csapata az egyéni sportágakban az olimpiai bajnoki címet nyert magyar férfi párbajtőrccsapat lett, míg a klasszikus csapatsportágakban az Európa-bajnoki bronzérmes magyar női kézilabda-válogatott végzett a szavazás első helyén. Az év edzője díjat Golovin Vlagyimir, a női kéziszek szövetség kapitánya nyerte.

A Magyar Sportújságírók Szövetségének életműdíját Bölöni László egykori labdarúgónak, edzőnek ítélte oda. Az év fogyatékos női sportolója a párizsi paralimpián két arany- és egy bronzérmes szerző úszó, Konkoly Zsófia, az év fogyatékos férfi sportolója Kiss Péter Pál paralimpiai bajnok kajakozó, az év fogyatékos csapata pedig a már említett paralimpiai ezüstérmes női kerekesszékes vívóválogatott lett.



KÖZEL SZÁZNEGYVEN HOKIS FEJLESZTETTE A TUDÁSÁT ÉRDEN

A Kárpáti Farkasok jégkorongklub szakmai programját az U10-es, U12-es és U14-es korosztályoknak tartották meg az Érdi Jégcsarnokban. A házigazda mellett más magyarországi és romániai egyesületekből is érkeztek hokisok. Mindhárom napon két-két jeges és száraz tréning, továbbá rövid elméleti foglalkozás várt a gyerekekre.

„Az volt a cél ezzel az edzőtáborral, hogy az egyéni képességfejlesztésre, a korcsolyatechnika jobbá tételére fókuszáljunk. A száraz edzések alkalmával a robbanékonyság és a technikai készségek javításán volt a hangsúly”- értékelt a tábor követően David Minárik, a Kárpáti Farkasok skill edzője.

KÖZEL HETVEN ÉRMET NYERTEK A HAZAIK AZ ÉRD KUPÁN

Nem is indulhatott volna jobban 2025 az érdi birkózóknak és szumóversenyzőknek. A jelentős hagyománnyal bíró Érd Kupán ugyanis kis túlzással taroltak a házigazda Érdi Spartacus SC növendékei.

Az Érd Kupa Nemzetközi Tar Mihály Emlékverseny első napján a birkózók lepték el a szőnyegetek párhuzamosan a Tar Mihály Bir-

ÉRD KUPA NEMZETKÖZI TAR MIHÁLY EMLÉKVERSENY

szabad-, kötöttfogású és női birkózóverseny, grundbirkózó ovis gála

Óvodás és gyermek korosztály

- 1. hely:** Antunovits Milos, Somlai Rudolf, Antunovits Beke, Bánfi Emma, Bobik Zsombor, Gál Kristóf, Hamar Dániel, Kovács Vilmos, Mazzag Márk, Nagy Nimród
2. hely: Tóth Olivér, Andruska Dominik, Kula Máté, Nagy Máté, Sipos Szofi, Vajna Norbert
3. hely: Andruska Adél, Csörghe Benedek, Dévics Teodor, Gál Zorka, Kula Zsombor, Szepessy Márk, Ujfalusi Patrik, Ginovszky Liliána, Oláh Léna, Oláh Tamás, Sinkó Alexa, Szilágyi Kornél, Vida Emília

U10-Női

- 32 kg: Gulyás Panka 3. hely
 58 kg: Kovács Tamara 3. hely

Szabadfogás

- 69 kg: Lengyel Dániel 2. hely

U11-Női

- 58 kg: Mazzag Lilla 1. hely

Szabadfogás

- 42 kg: Gerván Nimród 2. hely

U13-Női

- 38 kg: Vajna Nóra 1. hely

U15-Női

- 50 kg: Südi Norina 3. hely
 62 kg: Virlics Anna 1. hely

- 65 kg: Szenicza Emma 2. hely
 Szabadfogás

- 85 kg: Fodor Károly 3. hely

U17

Kötöttfogás

- 71 kg: Lovász Zoltán 5. hely

ÉRD KUPA NEMZETKÖZI TAR MIHÁLY EMLÉKVERSENY

– AQUATHERM-ZSIGMOND KUPA

Gyermek és U12 Sumo Nyílt Országos Bajnokság

felnőtt, U21/U18/U15 női és férfi nemzetközi sumo válogató a világversenyekekre

Gyermek

- 25 kg: Vajna Norbert 1. hely
 -30 kg: Gulyás Panka 3. hely

U12-Fiú

- 40 kg: Gerván Nimród 1. hely
 -65 kg: Ujlaky Dániel 1. hely

Lány

- 40 kg: Vajna Nóra 1. hely
 +50 kg: Mazzag Lilla 3. hely

U15-Fiú

- 75 kg: Fodor Károly 3. hely

Lány

- 60 kg: Virlics Anna 1. hely
 -65 kg: Szenicza Emma 1. hely

U18-Női

- 60 kg: Virlics Anna 1. hely
 -65 kg: Szenicza Emma 2. hely

Férfi

- 60 kg: Szenicza Nimród 1. hely
 -70 kg: Lovász Zoltán 3. hely
 -80 kg: Baljer Márk 9. hely

U21-Női

- 60 kg: Kaszás Elza 1. hely
 -65 kg: Baljer Kitti 1. hely
 -70 kg: Kaszás Lilla 1.,
 Baljer Roxána 2. hely

Férfi

- 100 kg: Gyenes Bence 1. hely

Felnőtt-Női

- 65 kg: Kaszás Elza 2., Baljer Kitti 3. hely
 -73 kg: Kaszás Lilla 1.,
 Baljer Roxána 3. hely
 open: Baljer Roxána 2. hely

Férfi

- 70 kg: Berta Miké 1. hely
 -85 kg: Buzás Patrik 3. hely
 -100 kg: Délceg József 1. hely



FOTÓ: CZERE BALINT

közőcsarnokban és a Batthyány Sportiskolai Általános Iskola tornacsarnokában. Ezen a megmérettetésen az utánpótlás korosztályok versenyeztek szabad- és kötöttfogásban, illetve női birkózásban.

A nem kevesebb, mint 420 fős mezőnyben a magyarok mellett cseh, osztrák, szlovák, szlovén és szerb sportolók küzdöttek a dobogós helyezésekért. Az Érdi Spartacus növendékei 14 arany-, 10 ezüst- és 17 bronzérmel nyertek, továbbá egy ötödik helyezést hoztak össze.

A másnapi, szintén nemzetközi szumóversenyen a gyermek és U12-es korosztálynak nyílt országos bajnokságot, a többieknek világversenyekre válogatót is szerveztek. Ugyanakkor a birkózással ellentétben ezúttal felnőtt mezőnyt is láthatott a publikum. A magyar küzdősportolók ez esetben lengyel, német, norvég és ukrán harcostársaikkal csaptak össze a végső helyezésekért. A vendéglátó Spartacus 15 arany-, 4 ezüst- és 7 bronzérmel zsebelt be, valamint egy ötödik helyezést ért el. Ezek közül négy első- és két második pozíció az országos bajnokság keretein belül született.

HUNGAIRY BUDAPEST

A tiszta levegő közös kincsünk.

A nedves vagy kezelt fa, szén, valamint hulladék égetése nagy mennyiségű káros anyagot juttat a levegőbe. Ez rád és környezetedre is kiemelten veszélyes, ugyanis ezek az anyagok a levegőből a szervezetünkbe jutnak és krónikus betegségeket okozhatnak, valamint az egész város levegőjét szennyezik.

Ha rosszul fűtesz, mind ráfázunk!

Ha mindannyian odafigyelünk fűtési szokásainkra, együtt sokat tehetünk a tisztább levegőért és az egészségesebb jövőért. Tudj meg többet itt:

budapest.hu/ne-egess

(18/2025)

A TÁRSADALMI CÉLÚ HIRDETÉS A BKM NONPROFIT ZRT. MEGBÍZÁSÁBÓL KERÜL MEGJELENÍTÉSRE

LATIN ÉS STANDARD TÁNCOSOK LEPIK EL AZ ARÉNÁT

2025. február 2-án sporttörténelmi esemény lesz az Érd Arénában. Az Érd Kupa latin és standard táncok versenyét első alkalommal rendezi meg az Érdi Táncsport Egyesület. A kultúra és a sport találkozásának látványos eseményén gyerek, junior, ifjúsági és szenior korosztályokban méretik meg magukat a fellépők.

A klub tájékoztatása szerint reggel 9 órától szabadidős táncverseny, délelőtt 10 órától pedig klubközi versenyek lesznek láthatóak az Érd Arénában.

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes programját megtalálják online felületünkön, az erdmot.hu nyitóoldalán, a programok földre kattintva.



Szepes Gyula
Művelődési Központ
Érd, Alsó u. 9.
T: +36 23 365 490

KIÁLLÍTÁSOK: ELŐTÉRI KIÁLLÍTÓTÉR:
Csudarumli Padlásműhely – Sziszi kézműves tárgyainak kiállítása. A kiállítás megtekinthető a művelődési központ előtéri kiállítóterében.

Kiállítás megnyitó: február 7, 18:00.

Január 28. (kedd) 19:00:

Különből jól vagyok – egy este Popper Péter írásaiból – Perjés János motivációs színháza **Jegyek:**



Január 31. (péntek)

10:00 Lúdanyó meséi **19:00:** Szikra Laci stand-up estje. **Jegyek:**



Február 1. (szombat) 19:00:

Fölszáradt a páva – A L'art pour l'art Légitársaság műsora. **Jegyek:**



Február 7. (péntek) 18:00:

Dombóvári István önálló estje. **Jegyek:** valamint a Líra Könyvesboltban (Tesco).



Február 8. (szombat) 10:00-16:00

II. Érdi Képregény- és Játékbörze

Február 10. (hétfő) 19:00

Szendí Gábor: Tévtutak az orvoslásban. **Jegyek:**



IDŐSÜGYI PROGRAMOK

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

- **Keddenként 8:00:** 3-1-2 meridiántorna (Parkvárosi KH) **9:00:** 3-1-2 meridiántorna (Szepes MK) **9:00** –Tartásjavító torna (Parkvárosi KH) **9:45** – Új! Szenzomotoros torna – (Szepes MK)
- **Szerdánként 9:00:** 3-1-2 meridiántorna (Szepes MK)
- **Csütörtökönként 10:00 és 11:00:** Senior gerincjóga (Szepes MK)
- **Péntekenként 14:00:** 3-1-2 meridiántorna (Parkvárosi KH)

Január 29. (szerda) 10:00

Memóriatorna (5/3. alkalom) – a létszám betelt!

Február 5. (szerda) 10:00:

Memóriatorna (5/4. alkalom) – a létszám betelt!

Február 11. (kedd) 10:00:

Belső értékeink nyomában – önismeret, személyiségfejlesztés (Galéria)



Parkvárosi
Közösségi Ház
Érd, Gépész utca 14.,
T: +36 23 746 118

Február 5. (szerda) 19:00:

Érdi jóga nyílt nap nőknek – Ingyenes, de regisztrációhoz kötött. **Bővebb infók és regisztráció:** <https://neleta.hu/joga-nyiltnap>

Február 8. (szombat) 9:00:

Felnőtteknek szóló festőklub. **Információ:** info@bohembuckom.hu, Szegedy Tamara: 20/226-2853 – 18:00-20:00 – Sváb táncház: „Táncba hívlak én” sváb, osztrák, német táncok –A belépés díjmentes, minden táncoslábú érdeklődőt szeretettel várunk!



Csuka Zoltán
Városi Könyvtár
Érd, Hivatalnok utca 12.
T.: +36 23 365 470

FEBRUÁRI PROGRAMOK:

Felnőttkönyvtár:

Tematikus kiemelés: Virágos borítójú könyvek
Versek az ablakban: Szerelem

Gyermekkönyvtár:

Könyvtárhasználati foglalkozás kisiskolásoknak – A foglalkozáson való részvételhez előzetes regisztráció szükséges. Néhány szabad helyünkre várjuk osztályok, napközis csoportok jelentkezését.

Február 3. (hétfő):

Az angol nyelvi klub találkozója. **Részletek:** <https://csukalib.hu> (Felnőttkönyvtár)



Február 5. (szerda) 10:00:

Ludas Matyi: Bölöni Réka bábelőadása óvodásoknak – A részvételhez előzetes regisztráció szükséges (Gyermekkönyvtár)

Február 6. (csütörtök) 18:00:

Lookin' Jazz: Interjú Rozbora Ádámmal. Aki kérdez: Böggöthy Ádám (Felnőttkönyvtár)

Február 10. (hétfő):

A német nyelvi klub találkozója. **Részletek:** <https://csukalib.hu> (Felnőttkönyvtár) 18:00 – Házasság hete: Szegedi Balázs baptista lelkész előadása (Parkvárosi Fiókkönyvtár)



Magyar Földrajzi
Múzeum
Érd, Budai út 4.
T.: +36 23 363 036

Időszakos kiállítás a Ferenczy Múzeumi Centrummal közösen: Régészeti történetek Érdről – a 280 éve elsüllyedt „kincses” hajó nyomában – **Jegyár: felnőtt: 1000 Ft/fő, diák, nyugdíjas: 500 Ft/fő, tárlatvezetés: 3000 Ft/csoport. **Tárlatvezetésre bejelentkezés:** info@foldrajzimuzeum.hu**

Február 4. (kedd) 18:00

Kvízest: Európa – Kvízest a kontinensekhez kapcsolódóan 2-5 fős csapatoknak. Jelentkezés: Jávor Gellért, múzeum-pedagógus, javor@foldrajzimuzeum.hu További információ: www.foldrajzimuzeum.hu A kvízest díja 1000 Ft/fő.

Február 6. (csütörtök) 16:30:

Asszonyműhely: Liliom kitűző nemezsből Szegedi Annával – 18 év felettieknek – A program díjmentes, de előzetes regisztrációhoz kötött. E-mail: regisztracio@foldrajzimuzeum.hu

Február 11. (kedd) 18:00:

Világjáró esték – Sütő László (docens, EKKE Földrajz és Környezet-tudományi Intézet): **Finn nemzeti parkok télen-nyáron** című előadása –Belépődíj: 500 Ft/fő, Múzeumbárát Köri tagkártyával ingyenes.



Február 12. (szerda) 18:00

Érdi Csillagászati Klub. Kollár József: Koszmikus trilógia – 1. rész: Hőmérséklet. A program ingyenes.



ÉRDI GALÉRIA
Érd, Alsó u. 2.
T.: +36 23 360 143

Kiállítás:

Téli Tárlat 2025 – Érd képzőművészeti seregszemléje érdi és Érd környéki művészek munkáiból.
A Tárlat díjmentesen látogatható 2025. március 1-ig, a galéria nyitvatartási idejében, szerdán 12:00-20:00, csütörtöktől szombatig, 10:00-17:00 óráig.

Múzeumpedagógia: A Téli Tárlat ideje alatt múzeumpedagógiai foglalkozásokkal várjuk az érdeklődő óvodai, iskolai csoportokat. Jelentkezés, illetve bővebb információ kérhető a rosta.helga@szepesmk.hu e-mail címen.

Január 29. (szerda) 18:00
Galéria Kreatív Műhely

Február 14. (péntek) 17:00:
Filmklub Bárdos Csaba filmtörténetész-esztétával.

A nap szerelmese (Lust for life). amerikai filmdráma, 117 perc, 1956.

ÁLLANDÓ PROGRAMOK

SZEPES GYULA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT:

- Hétfőnként 10:00:** Kerekítő Mondókázó
10:45: Kerekítő Manó Torna **16:00:** Masters **16:00:** Pesovár **16:00:** Kertbarátkör (páros hét) **16:00:** Vitalitás **17:30:** Szirmok Városi Női Kar **18:00:** Jóga
- Keddenként 9:30:** IRKA műhely (páros hét) **12:00:** Tearózsa Énekkar (páros hét) **14:00:** Élet az éveknek nyugdíjasklub **14:00:** Őszirózsa nyugdíjasklub (páros hét) **16:00:** Székely népdalkör **17:00:** Pilates
- Szerdánként 14:00:** Barátkozunk nyugdíjasklub (utolsó szerda) **16:00:** Bukovina székely népdalkör **16:00:** Pesovár **16:30:** Kiskőrúti Színiiskola **18:00:** Rosenbrücke Német Nemzetiségi Kórus
- Csütörtökönként 9:30:** Babahordozó klub (páratlan hét) **14:00:** Volán nyugdíjasklub (utolsó csütörtök) **17:00:** Rozmaring Német Nemzetiségi Kórus **19:00:** Salsa
- Péntekenként 18:00:** Bukovina néptánc (utolsó péntek)
- Szombatonként 10:00:** Kiskőrúti színiiskola

PARKVÁROSI KÖZÖSSÉGI HÁZ:

- Keddenként 10:00:** Mese Maci **16:00:** Nemezelő szakkör **18:30:** Zumba
- Szerdánként 8:30:** Senior torna **10:00:** Hangicsáló mondókázó **10:45:** Hangicsáló Manó torna **14:00:** Senior örömtánc **16:00:** Így tedd rá! **17:15:** Verseny tánc **É.T.S.E 19:00:** Jóga nőknek Nelétával
- Csütörtökönként 9:00, 9:45:** Ringató **16:00:** Így tedd rá! **16:30:** Mentálhigiénés tréning, **17:00:** Masters ovi rocky, **17:15:** É.T.S.E, **18:00:** Kerámia, **18:30:** Zumba
- Péntekenként 8:30:** Senior torna **10:00:** Pamacsoló **15:00:** Pilates Erával **17:30:** Verseny tánc

ÉRDI GALÉRIA:

- Szerdánként 15:30:** Kit érdekel? Önismereti foglalkozás kamaszoknak **17:30:** Harmónia kóruspróba **18:00:** Galéria Kreatív Műhely
- Csütörtökönként 15:00:** Skiccek és sketchek – Alkotni az alkotás örömeért **16:30:** Sticking – Lassú, meditatív alkotás textilre hímzőfonallal.



02|17
13:30



SZEPES

Érdi Idősek Akadémiája



Kék zónák

- ahol az emberek a leghosszabb ideig élnek

ERD
KULTÚRA
erdkultura.hu

A program az „Idősen, aktívan, Érd-en” programsorozat keretében kerül megrendezésre. A belépés az érdi 65 év feletieknek ingyenes.

A szervezők a programváltozás jogát fenntartják!

ÉRD FM 101.3
RÁDIO

HÉTFŐ

06.00 Bundáskenyér
Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli műsora Urbán Szabolccsal és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene

20.00 Jazzpresszó

21.00 Sztárportré

KEDD

06.00 Bundáskenyér
Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli műsora Urbán Szabolccsal és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Érdi a zene

20.00 Családban marad
Zsuffa Péterrel

21.00 De klassz!
Zenei szerkesztő Kling József

SZERDA

06.00 Bundáskenyér
Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli műsora Urbán Szabolccsal és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Érdi zene

19.00 Családban marad
ism.

20.00 Rockbarlang
Gidófalvy Attilával

CSÜTÖRTÖK

06.00 Bundáskenyér
Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli műsora Urbán Szabolccsal és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene

20.00 Filmszerész
Kovács Gellérttel és Urbán Szabolccsal

21.00 Érdi a zene

PÉNTEK

06.00 Bundáskenyér
Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli műsora Urbán Szabolccsal és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal

14.00 Majdnem szombat, pláne délután
Madár Tamással

18.00 Zene

20.00 Play Off
Az Érd FM 101.3 sportműsora Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT

06.00 Bundáskenyér
Best of

12.00 Play Off ism.

13.00 Érdi a zene ism.

16.00 Családban marad
ism.

18.00 Filmszerész ism.

19:00 Sztárportré ism.

21:00 Jazzpresszó ism.

22:00 Média1 podcast
Szalay Dániellel

VASÁRNAP

05:00 Média1 Podcast
(ism.)

06.00 Bundáskenyér
Best of

12:00 Play Off ism.

14:00 De klassz! ism.

16.00 Családban marad
ism.

18.00 Filmszerész ism.

19:00 Sztárportré ism

20:00 Starsky és Hát Jazz Klub

22:00 Média1 podcast
ism.



**Á
L
L
Á
S**

ÉRDI BÁV ZÁLOGFIÓK KERES NYUGDÍJAS
VAGY ROKKANTNYUGDÍJAS MUNKATÁRSAT
ÜGYFÉLSZOLGÁLATI-ADMINISZTRATÍV ÉS ÉKSZERBECSŰS
MUNKAKÖRÖKBE, RÉSZMUNKAI DŐS FOGLALKOZTATÁSSAL
(heti 2-3 munkanap, változó beosztással).

Elvárások: érettségi, erkölcsi bizonyítvány,
számítógépes felhasználói ismeretek,
az ékszerbecsüs rendelkezzen szakmai
végzettséggel

Jelentkezés önéletrajzot
tartalmazó bemutatkozó
levéllel a veres@pulliver.hu
email címen.

APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG

**FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT
VÁLLALOM** garanciával. Házhoz
megyék! Hívjon bizalommal!
Telefon: 06/20 980 3957 (12/2025)

ALBÉRLETET KÍNÁL

**ALBÉRLET KIADÓ EGY FŐ VAGY
EGY GYERMEKTELEN PÁR RÉSZÉ-
RE.** Tel.: 06/20 947 6916 (22/2025)

**ALBÉRLETET KERES? SZÁZHALOM-
BATTÁN MODERN,** bútorozott stú-
diólakások kiadók az Urbáriumban,
azonnali költözéssel. 22-26 m², 1-2 fő
részére, min. 3 hónapos bérleti idő-
vel. Wifi, légkondi, kábeltv, alacsony
rezsi. Hívjon most: 06/20 367 4274
(201/2024)

SZOLGÁLTATÁS

TETŐSZERVIZ télen is! Beázás meg-
szüntetése, kúpmalterozás, stablon-
deszka szerelése, festése, palajavi-
tás, kéményjavítás, bádogosmunka.
Tel.: 06/30 260 4219 (10/2025)

**FAKIVÁGÁS, ZÖLDHULLADÉK
ELSZÁLLÍTÁS, FENYŐK, TUJÁK
GONDOZÁSA, LOMTALANÍTÁS,**
lakáskiürítés, mindenféle hulladék
elszállítása. Tel.: 06/30 88 99 410 (4/2025)

**GYÓGYPEDIKÚRÓZÉST
VÁLLALOK, HÁZHÓZ MEGYEK.**
Tel.: 06/30 200 6008 (3/2025)

EGYÉB

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE
vásárolok készpénzért kis és nagy
hanglemezeket, mősoros kazettákat.
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801
(11/2025)

**HIRDESSZEN AZ ÉRD
MÉDIACENTRUM
FELÜLETEIN**



06/30 236 2733

**FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE** idős hölgygel vagy úrral.
Tel.: 06/30 965 0495 (7/2025)

**HA NYUGDÍJA NEM BIZTOSÍJTJA
GONDTALAN ÉLETÉT,** ha adóssága
van és nem tudja rendezni, vagy ha
a hétköznapokra beszélgető társat
keres, segítő kezekre talál.
Tel.: 06/70 741 0188 (21/2025)

FAKIVÁGÁS ALPINTÉCHNIKÁVAL

ingyenes felmérés
veszélytelenítés gallyazás
ágapritás
fák időszakos metszése
(13/2025)

Ács Zoltán 30/267 8621

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ

Szerelések, javítások
Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés
(14/2025)

06/30 2411-343

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD /
Idősek Otthona

PÁLYÁZATOT HIRDET GONDOZÓ/ÁPOLÓ

munkakör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):
Az Idősek Otthonában élő ellátottak
gondozása/ápolása a szakmai irányelvek
alapján. (Szakképesítési követelmény: az
1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet 3. számú
melléklete alapján.)

Betöltendő állás jogviszonya: Közalkal-
mazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje,
munkarendje, formája: határozatlan,
teljes munkaidő (heti 40 óra), munkaidő-
keretben végzett munka

A munkavégzés helye:
2030 Érd, Topoly u. 2.

A pályázat benyújtásának határideje:
2025. 02. 26.

**A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasá-
sával érheti el.**



VÍZVEZETÉK- SZERELÉS

Csőtörésvizelés
Duguláselhárítás
Csatornahálózat-javítás
Fürdőszoba-felújítás
KÖLTSÉGHATÉKONY MEGOLDÁS
-SZAKSZERŰ JAVÍTÁS

Langer Károly

**KIS MUNKÁK
AZONNALI KEZDÉssel**
06-20-286-4544 (8/2025-3)

TETŐJAVÍTÁS, TETŐFEDÉS



**Cserepes-, zsindey-,
lapos-, és palatető
javítása is.**
Bádogos munkák.

Ereszcsatorna-javítás

Langer Károly

**KIS MUNKÁK
AZONNALI KEZDÉssel**
06-20-286-4544 (8/2025-1)

**VESZETTSÉG
ELLENI
VÉDŐOLTÁS,
KISZÁLLÁSSAL**

DR. FEKETE BALÁZS:

06/20 981 6474 (9/2025)

Tolltisztítás

Paplan, párna készítés

*Elhasznált ágyneműjéből a pelyhet,
tollat korszerű német technológiával
kiszívva, és új pehelybiztos anginba
töltve gyönyörű paplant, párnát
készítünk Önnek, igen kedvező áron!*

06/30 212 8120 (16/2025)

www.paplanszerviz.hu



KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE

Ádám Ferenc bútorsztalos

30/989 3523

adambutor.business.site (2/2025)



MÉRETERE, GARANCIÁVAL

REDŐNY JAVÍTÁS S. O. S.!

Barna Zoltán, Érd, Papagáj u. 12.
T: 06 23 368 016, 06 20 942 9676
www.erdiredony.hu (6/2025)

DR. ROMICS LÁSZLÓ EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

PÁLYÁZATOT HIRDET

SEBÉSZETI SZAKRENDELÉS

SEBÉSZETI JÁRÓBETEG ASSZISZTENS

munkakör betöltésére.

Az egészségügyi szolgálati jogviszony időtartama:
határozatlan idejű egészségügyi szolgálati jogviszony

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A munkavégzés helye: Pest megye, 2030 Érd, Felső utca 39-41.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: Általános sebészeti szakrendelés asszisztens feladatainak ellátása. Foglalkoztatás jellege egészségügyi szolgálati jogviszony!

Pályázati feltételek:

- Középfokú képesítés, OKJ-s végzettség.
- Járóbeteg ellátásban szerzett tapasztalat - Legalább 1-3 év szakmai tapasztalat.
- Felhasználói szintű MS Windows NT/2000/XP.
- Büntetlen előélet

Elvárt kompetenciák:

- Jó szintű betegközpontú gondolkodásmód, empátia, szervezőkészség
- A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:**
- Szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget igazoló okiratok, érvényes működési engedély, erkölcsi bizonyítvány
 - A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. február 28.

A pályázati kiírással kapcsolatban további információt Fodor Károlyné intézetvezető főnövér nyújt, a 06-20/324-5657 -os telefonszámon.

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.



A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA



DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján folyamatosan a Polgármesteri Hivatalban. Előzetes bejelentkezés a **06-23-522-313**-as telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA



DR. ARADSZKI ANDRÁS (FIDESZ)
Tel: 06-30-396-5673
Levél cím: Polgárok Háza, 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 17 és 19 óra között a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA



SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 16–18 óráig. Előzetes bejelentkezés a **06-23-522-313**-as telefonszámon.



HARMAT ÁKOS
Minden hétfőn 16–18 óráig. Előzetes bejelentkezés a **06-70-743-0316**-os telefonszámon.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA



1. vk. HARMAT ÁKOS (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-743-0316
E-mail: harmat.akos@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



2. vk. LOVÁSZ ATTILA (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-670-9621
E-mail: lovasz.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



3. vk. LENGYEL PÉTER (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@szovetsegerdert.hu
Minden hónap első és harmadik hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



4. vk. GYEKICZKI MÁRTON (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-319-8483
E-mail: gyekiczki.marton@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



5. vk. CSENGERI ATTILA (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-20-417-9626
E-mail: csengeri.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



6. vk. SZŰCS GÁBOR (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-362-1359
E-mail: szucs.gabor@szovetsegerdert.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes bejelentkezés alapján.



7. vk. TETLÁK ÖRS (FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



8. vk. RÉVÉSZ GABRIELLA (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-946-1082
E-mail: revesz.gabriella@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



9. vk. SÁNDOR ZOLTÁN (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-708-4906
E-mail: sandor.zoltan@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: csornaine.romhanyi.judit@szovetsegerdert.hu
Telefonos, e-mailés egyeztetés alapján.



11. vk. CSÉPAN ISTVÁN (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepan.istvan@szovetsegerdert.hu
Telefonos egyeztetés alapján.



12. vk. SZABÓ-NAGY LÁSZLÓ (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-524-2679
E-mail: szabo.nagy.laszlo@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



ANTUNOVITS ANTAL (FIDESZ)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



SIMÓ KAROLY (FIDESZ)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



GASPARIK GÁBOR (FIDESZ)
Tel: 06-30-620-7320
E-mail: gasparik.gabor@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



FARKAS GÁBORNÉ SZALAI TIMEA (MI HAZÁNK)
Tel: 06-30-205-3613
E-mail: szalai.timea@mihazank.hu
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



VALÓ VIKTOR (MKKP)
Tel: 06-30-568-5407
E-mail: vavics@yahoo.com
Telefonon történő egyeztetés szerint.

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA



SZABÓ ÁKOS
Ifjúsági Önkormányzat
E-mail: ifjusagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK

POLGÁRMESTERI HIVATAL ÉS POLGÁROK HÁZA

2030 Érd, Alsó u. 1-3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás:
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00
és 13.00–16.30
www.erd.hu

ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@pest.gov.hu

KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám);
E-mail: 1818@1818.hu;
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00,
kedd 08.00–16.00,
szerda 11.00–19.00,
csütörtök 08.00–16.00,
péntek 08.00–13.00 óra.

SZOLGÁLTATÓK

ÉRD ÉS TÉRSÉGE VÍZKÖZMŰ KFT.

2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751
E-mail: ugyfelszolgalat@erdvizmukev.hu;
Ügyfélfogadás:
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
www.erdvizmukev.hu

ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE HULLADÉKKEZELÉSI NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat:
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@eth-erd.hu; Ügyfélfogadás:
hétfő 8.00–20.00,
szerda 8.00–16.00;
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdvarosgazda.hu

ÉRD ÉS TÉRSÉGE CSATORNASZOLGÁLTATÓ KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591
E-mail: ugyfelszolgalat@erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás:
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
Hibabejelentés: 06-23-365-921
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

HATÓSÁGOK

ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG
2030 Érd, Szabadság tér 7-8;
Levelezési cím:
2031 Érd, Pf.:1010;
Központi telefonszám:
+36-23-585-900
Fax: +36-23-795-989
E-mail cím: birosag_erd@birosag.hu;

Elnök: Dr. Liziczay Sándor.
Bírósi vezetők ügyfélfogadási rendje: minden hónap első hétfőjén 9:00-11:00 óra között előzetes telefonos bejelentkezés alapján.

Az ügyfélközpont ügyfélfogadási rendje: hétfőn 9:00-12:00 és 13:00-15:30 óra között; kedd-péntek: 9:00-11:00 óra között. Ügyfélszolgálat: minden hétfőn 9:00-15:00 óra között, bejelentkezés alapján.
Pénztári órák: hétfő-péntek 9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 óra.

ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS INTÉZMÉNYEK

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD
2030 Érd, Topoly utca 2.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: titkarsag@szocgond.hu

CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

DR. ROMICS LÁSZLÓ EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY
2030 Érd, Felső u. 39-41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag@erdirendelo.hu
www.erdirendelo.hu

ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

IDŐSEKET ELLÁTÓ KÖZPONT
2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu

Parkvárosi Könyvtár
Érd, Gépész utca 14.

www.csukalib.hu | 33 74608 | park@csukalib.hu

"A nagy utazás"

Szegedi Balázs baptista lelkész
előadása a Házasság hete alkalmából

2025. február 10. 18 óra




CSUKA ZOLTÁN VÁROSI KÖNYVTÁR
ÉRD, HIVATALNOK U. 12.
WWW.CSUKALIB.HU 23/365-470 CSUKALIB@CSUKALIB.HU

**A FELNŐTTKÖNYVTÁR
ÚJRAINDÍTJA IDEGEN NYELVI
KLUBFOGLALKOZÁSAIT**

SŐT, BŐVÜL A PALETTA!

LONDON
WELCOME

Tervezett kezdés:
Angol – február 3.
Német – február 10.
Francia – február 17.
(elegendő jelentkező esetén)

PARIS
WELCOME

Részvételi szándékod a www.csukalib.hu és a Facebook oldalunkon jelezheted



LOOKIN' JAZZ
interjúsorozat

A Lukin László AMI
és a
Csuka Zoltán Városi Könyvtár
együttműködésében megvalósuló program

"Szeretem a jazzt."
"Szeretek új művészeket megismerni."
"Szívesen teszek fel kérdéseket vagy elegyedek
beszélgetésbe másokkal."
Ha ezek igazak rád, akkor itt a helyed!

2025. február 6., 18:00
Csuka Zoltán Városi Könyvtár
/ Felnőtt Könyvtár /

Vendég:
Rozbora Ádám - trombita
Házigazda:
Bögöthy Ádám






GALÉRIA

**TÉLI
TÁRLAT
2025**

2025. január 25. –
2025. március 1.

ERD
KULTÚRA
erdkultura.hu

© 2030 Érd, Alsó u. 2.
@erdi.galeria.2030
@erdigaleria


